
令和２年第３回港区議会定例会議事日程  

 

令和２年９月１１日  午後１時  

 

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

日程第 ２ 代 表 質 問 ・ 一 般 質 問  

      池  田  こ う じ 議 員 （ 自 民 党 議 員 団 ） 

      山 野 井  つ よ し 議 員 （みなと政策会議） 

      な か ね   大   議 員 （ 公 明 党 議 員 団 ） 

      風  見  利  男 議 員 （ 共 産 党 議 員 団 ） 

      榎  本   茂   議 員 （都民ファーストの会） 

      玉  木  ま こ と 議 員 （街づくりミナト） 

      マ ッ ク  赤  坂 議 員 （ ス マ イ ル 党 ） 

日程第 ３ 区長報告第  ９号 専決処分について（港区立精神障害者地域活動支援セン

ター等新築工事請負契約の変更） 

日程第 ４ 区長報告第 １０号 専決処分について（港区立精神障害者地域活動支援セン

ター等新築に伴う機械設備工事請負契約の変更） 

日程第 ５ 区長報告第 １１号 専決処分について（港区立赤羽小学校新築工事請負契約

の変更） 

日程第 ６ 区長報告第 １２号 専決処分について（港区立赤羽小学校新築に伴う機械設

備工事請負契約の変更） 

日程第 ７ 議 案 第 ７６号  港区立精神障害者地域活動支援センター条例の一部を改

正する条例 

日程第 ８ 議 案 第 ７７号 港区奨学資金に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ９ 議 案 第 ７８号 令和２年度港区一般会計補正予算（第５号） 

日程第１０ 議 案 第 ７９号 令和２年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第２号） 

日程第１１ 議 案 第 ８０号  令和２年度港区後期高齢者医療会計補正予算（第１号） 

日程第１２ 議 案 第 ８１号 令和２年度港区介護保険会計補正予算（第１号） 

日程第１３ 議 案 第 ８２号 令和元年度港区一般会計歳入歳出決算 

日程第１４ 議 案 第 ８３号 令和元年度港区国民健康保険事業会計歳入歳出決算 

日程第１５ 議 案 第 ８４号 令和元年度港区後期高齢者医療会計歳入歳出決算 

日程第１６ 議 案 第 ８５号 令和元年度港区介護保険会計歳入歳出決算 

日程第１７ 議 案 第 ８６号 工事請負契約の承認について（赤坂八丁目道路擁壁改修

工事） 

日程第１８ 議 案 第 ８７号 工事請負契約の承認について（港区高輪地区総合支所等

大規模改修工事） 

日程第１９ 議 案 第 ８８号 指定管理者の指定について（港区立精神障害者地域活動

支援センター） 

日程第２０ 議 案 第 ８９号 指定管理者の指定について（港区立精神障害者支援セン

ター） 

日程第２１ 議 案 第 ９０号 特別区道路線の廃止について（海岸一丁目、芝浦一丁目、

海岸二丁目） 

日程第２２ 議 案 第 ９１号 特別区道路線の認定について（海岸一丁目、芝浦一丁目、

海岸二丁目） 


